



В Твери организовано проведение доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 15-летнего жителя города Торжка



29 сентября 2019 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о безвестном исчезновении в Твери 15-летнего жителя Торжка, который 27 сентября текущего года с родственниками приехал из своего города в областную столицу за покупками в гипермаркет, после чего пропал и до настоящего времени о его местонахождении ничего не известно. По данному факту Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

В соответствии с поступившим сообщением следователем и криминалистами СКР в составе следственно-оперативной группы осуществлен выезд по месту последнего нахождения подростка. В настоящее время опрашиваются родственники пропавшего, изучаются записи с камер видеонаблюдения, выясняется круг общения несовершеннолетнего. Совместно с сотрудниками органов внутренних дел и волонтеров проводятся поисковые мероприятия. Осматриваются улицы города Твери, проверяются чердаки и подвалы, заброшенные строения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

проводятся беседы с местными жителями.

Одновременно следователи выясняют условия жизни воспитания несовершеннолетнего в семье. Продолжается проведение мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Подросток был одет: синяя куртка, джинсы, на голове кепка серого цвета с гербом России, кроссовки с оранжевыми шнурками.

29 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1394196>